السؤال الأول
1. قامت شركة الشهري بشراء ىلة تكلفتها 200,000 ريال وعمرها الافتراضي 5 سنوات وفي نهاية السنة الثالثة قررت الشركة بيع هذه الالة فإذا علمت انه لا توجد قيمة تخريدية للآلة( أي = صفر ) وان الشركة تطبق طريقة القسط الثابت 
فالمطلوب : قيود اليومية الازمة لإثبات بيع الآلة في كل حالة من الحالات التالية :
1- ان ثمن البيع بلغ 80,000 ريال
2- ان ثمن البيع بلغ 90,000 ريال
ان ثمن البيع بلغ 50,000 ريال


2. في 1/1/ 1427 م قامت احدى الشركات بشراء آلات ومعدات تكلفتها 800000 ريال ، قدرت قيمتها التخريدية بمبلغ 50000 ريال ، ويقدر عمرها الانتاجي بـ 5 سنوات 
المطلوب : حساب قسط الاستهلاك السنوي لكل سنة من سنوات العمر الانتاجي وفقا لطريقة مجموع ارقام السنوات 

السؤال الثاني

1- يظهر رصيد مخزون اخر المدة بقائمة المركز المالي ضمن عناصر الخصوم المتداولة :
1. صواب
2. خطأ

2- يظهر رصيد مخزون اخر المدة بقائمة الدخل عند حساب صافي المبيعات
1. صواب
2. خطأ

3- العبرة في تحديد المفردات التي تدرج ضمن عناصر مخزون آخر المدة هي الوجود الفعلي في مخازن المنشأة :
1. صواب
2. خطأ

4- تتساوى تكلفة مخزون اخر المدة وفقاً لطريقة الوارد اولا يصرف اولا مع طريقة الوارد اخيراً يصرف اولا في حالى ثبات مستويات الاسعار :
1. صواب
2. خطأ
